

- 創價歡樂夏令營..... 2~3版
- 小說《人間革命》起稿60年 5~7版
- 2025瀨戶內國際藝術祭.... 12版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田大作先生指導

信仰的目的，在於造就一個無論遇到任何困難，都不屈服的自己。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw ■ 發行所：創價文教基金會 ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100 ■ 郵撥帳號50305098  
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 逢甲×東海、文大×淡大四所大學會組成服務隊 為二溪、象鼻等校學童舉辦歡樂夏令營

逢甲×東海、文大×淡大等大學會所組成的暑期服務隊，7月5日分別前往台南二溪國小及苗栗象鼻國小舉辦「創價歡樂夏令營」。大學生以滿滿熱情與活力，帶領學童邁向希望與夢想的旅程。

儘管天候不佳，在台南二溪國小舉辦的活動仍如期展開。校長甘耀樺感謝創價風雨無阻，為學童帶來豐富的學習體驗與難忘回憶。同日，於苗栗象鼻國小舉行的始業式，校長葉文杰肯定創價長年來為該校學生舉辦兼具教育與文化傳承意義的活動。他說，從每年報名都非常踴躍的情況來看，可以充分感受到家長對創價的肯定與信賴。當天，葉校長特地帶領學童以泰雅族語「mhuway



象鼻國小學童熱情地歡呼



二溪國小學童在晚會中與夥伴們一起歡樂

su) (謝謝)，向創價表達他們的感謝。

今年，創價一共由全台各地18所大學會組成服務隊，前往離島、原住民部落、新住民社區等地，期間超越了丹娜絲颱風帶來的風雨，帶給偏鄉孩童滿滿的歡樂與成長，譜寫出無數鼓舞兒童成長的美麗篇章。(詳見2~3版)

## 丹娜絲颱風重創嘉南沿海 幹部前往災區關懷會員

7月6日深夜，丹娜絲颱風自嘉義布袋登陸，挾帶17級的強風與暴雨重創了嘉南沿海。四處可見樹木傾倒、屋頂掀飛、停電斷訊的情景，原本寧靜的鄉鎮陷入一片黑暗，民眾生活大受影響。

其中，朴子地區從事雞蛋批發的汪稻勤、曾德忠夫婦，他們的倉庫屋頂被掀開，損失慘重，夫婦兩人仍樂觀地說：「感謝御本尊守護，至少家裡平安無事。」

婦人部丁秋媚回想颱風當晚情形時仍心有餘悸地說，眼看屋頂瞬間被風吹走，電力與通訊全斷，幸好供奉御本尊的房間毫髮無傷，兒子也在身旁，總算平安撐過最驚險的夜晚。目前，暫時



幹部探視婦人部丁秋媚(右3)

借住在親友家的她堅強地說：「會以信心重新站起來，繼續奮戰！」

從事養鵝產業的謝秀珍雖然損失不少鵝隻與設備，她仍感恩地說：「感謝御本尊讓我們轉重輕受，我們會努力重建！」

風雨漸歇、供電恢復後，雲嘉圈及嘉義區幹部逐戶前往受災會

## 創價第6度榮獲雲林縣政府頒發 殯葬設施查核評鑑優等獎

創價的「華山慈恩堂」獲雲林縣政府評選為「113年度殯葬設施查核評鑑優等」，6月30日表揚典禮在雲林縣斗六市的鵝媽媽鵝童樂園大禮堂舉行，由民政處處長蕭德恕代表縣長張麗善頒獎給創價，今年是創價第6度榮獲這項榮譽。

「華山慈恩堂」自2002年啟用以來，提供會員安奉其過世親友骨灰的服務，除了擁有完善的設施之外，最難能可貴的是，由台中、彰投、雲嘉、台南等地幹部及會員組成的志工團隊，不僅長期用心維護環境、做好敦親睦鄰工作，更讓全台各地會員前來追思其過世親友時，都倍覺親切與安心，廣獲好評。



創價獲頒「殯葬設施查核評鑑優等」獎，慈恩堂管理處處長歐勝章(右2)代表接受。

頒獎當天，蕭處長除了肯定各獲獎團體的努力之外，並說：「隨著社會邁向多元共融，性別平權意識提升，殯葬服務的專業形象也正逐步轉型」，他期許大家持續努力提升品質，共同朝向溫暖、專業又具尊嚴的殯葬服務目標邁進。

員家探視，並提供各項協助。其中，同樣都擔任幹部的李秋蘭、涂百祿母子二人，縱使自身家中遭受損害，7日清晨仍在第一時間趕往朴子關心會員情況。風雨過後，會員間彼此的關懷與扶持，成為重建路上最溫暖、最堅強的力量。



幹部們關懷婦人部謝秀珍(右3)